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Aicinu veltīt laiku sev, pabūt skaņu pasaulē un izbaudīt tās maģisko, dziedinošo burvību! Dziedošo trauku radītā vibrācija un skaņa rezonējot ar ķermeni ievibrē to harmoniskās frekvencēs. Kad mēs ‘’ienirstam’’ dziedinošajās frekvencēs, mūsu ķermenis un prāts vibrē harmonijā.
Skaņas terapija ir meditatīvs un vienlaikus terapeitisks process, kura laikā iespējams:
· atjaunot enerģiju, attīstīt intuīciju;
· sakārtot domas vai pabūt bezdomu stāvoklī;
·  “aizskalot” prom visu lieko – bailes, trauksmi, nogurumu, šaubas;
· atbrīvoties no emocionāliem un fiziskiem blokiem;
· nonākt ārpus prāta novilktajām robežām;
· sasniegt un piedzīvot iekšēju mieru un tagadnes sajūtu;
· kā arī palīdz pie veselības problēmām...
Tā kā jebkura matērija ir vienkārši dažādu frekvenču viļņi, tad ar skaņu palīdzību mēs varam radīt citu realitāti!
[bookmark: _GoBack]Vibroakustiskā masāža notiek ar Tibetas dziedošajiem traukiem. Uz ķermeņa un apkārt tiek izvietoti Tibetas dziedošie trauki, kas tiek ieskandināti un šī skaņa rada trauka vibrāciju.  Šis ir spēcīgāks un dziļāks process, jo skaņa ievibrē ķermeni līdz pat šūnu līmenim. Rezonanse, kuru mēs saņemam no Tibetas traukiem ir efektīvs līdzeklis organisma dabisko vibrāciju atjaunošanai. Mūsu ķermenī ir ļoti daudz un dažādi šķidrumi, skaņas vibrācija iekustina un maina to struktūru, kas ir šīs dziedināšanas pamatā. Atjaunojas enerģijas plūsma un iegūta dziļa relaksācija.
Nav ieteicama pie smagām saslimšanām. Tomēr viss ir individuāli, tāpēc nepieciešams pirms seansa izrunāt esošo situāciju.
Masāžas ilgums līdz 1,5h + saruna pirms un pēc seansa baudot tēju. Kopumā laiks aptuveni 2h
Maksa 30eur
Akustiskā masāža, jeb skaņu pelde tiek veikta ar Tibetas un kristāla dziedošajiem traukiem, kas tiek izkārtoti ap ķermeni. Cilvēks atrodas uz grīdas guļus stāvoklī. 
Šis ir ļoti meditatīvs process un galvenais uzsvars tiek likts uz cilvēka smalko anatomiju. Masāžas laikā notiek auras un čakru sistēmas harmonizācija.  Skaņu iedarbība nodrošina labvēlīgu, harmonizējošu un profilaktisku efektu. Ļoti nomierina nervu sistēmu, atbrīvo un relaksē. Pēc masāžas parasti cilvēki jūt ļoti dziļu mieru un vispārēju labsajūtu.
Masāžas ilgums ~ 30 – 40 min + saruna pirms un pēc seansa baudot tēju. Kopumā laiks aptuveni 1h
Maksa 18eur
Svētdienās pēc pieraksta.
Sertificēta skaņu terapeite, gongu, reiki meistare, Inga Rancāne. 
Mg.paed., Supervizore
Pierakstam: inga@cza.lv, tel.20239199
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